

## Πρεβεζάνικα Χρονικά

Αρ. 55-56 (2019)

ΠΡΕΒΕΖΑΝΙΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ, 55-56 (2019)



**Ασυνήθιστα βαπτιστικά ονόματα στην Πρέβεζα (1900-1960). Λόγοι ονοματοθεσίας τους**

*Πάνος Θ. Μουρεζίνης*

doi: [10.12681/prch.28247](https://doi.org/10.12681/prch.28247)

Copyright © 2019, Πάνος Θ. Μουρεζίνης



Άδεια χρήσης [Creative Commons Αναφορά 4.0](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/).

### Βιβλιογραφική αναφορά:

Μουρεζίνης Π. Θ. (2019). Ασυνήθιστα βαπτιστικά ονόματα στην Πρέβεζα (1900-1960). Λόγοι ονοματοθεσίας τους. *Πρεβεζάνικα Χρονικά*, (55-56), 289–303. <https://doi.org/10.12681/prch.28247>

Πάνος Θ. ΜΟΥΡΕΖΙΝΗΣ

## *Ασυνήθιστα βαπτιστικά ονόματα στην Πρέβεζα (1900-1960)*

*Λόγοι ονοματοθεσίας τους*

**Μ**ια πολύ σημαντική και άξια αναφοράς ιδιαιτερότητα της πόλης μας είναι η μεγάλη ποικιλία ασυνήθιστων βαπτιστικών ονομάτων που συναντάμε κατά τον προηγούμενο αιώνα (μέχρι τη δεκαετία του 1960 περίπου) να φέρουν οι κάτοικοί της και μάλιστα σε κάθε άλλο παρά ευκαταφρόνητο αριθμό αναλογικά με τον πληθυσμό της.

Η όμορφη αυτή και άκρως ενδιαφέρουσα ιδιαιτερότητα οφείλει την ύπαρξή της σε πολλές αιτίες, άλλες από τις οποίες αφορούν σε μεμονωμένα ονόματα και σε άλλες κατηγορίες ονομάτων.

Στη συνέχεια θα προσπαθήσουμε ν' αναφερθούμε σε αρκετές από τις αιτίες αυτές, παραθέτοντας και ονόματα που συναντάμε σε κάθε κατηγορία. Φυσικά, σπουδαιότερες είναι εκείνες που αναφέρονται στην αρχαία ελληνική μυθολογία αφενός και στην αρχαία ελληνική ιστορία αφετέρου.

Τα 400 περίπου χρόνια σκλαβιάς που βίωσε το Έθνος μας έπαιξαν καθοριστικό ρόλο στο να δίνουν οι Έλληνες στα αγόρια και στα κορίτσια τους ονόματα αρχαία, για να τονίζουν τον άρρηκτο δεσμό τους με το ένδοξο παρελθόν των αρχαίων προγόνων τους. Βέβαια, αρωγός σε αυτήν την προσπάθειά τους ήταν η Ορθόδοξη Εκκλησία μας, η οποία δεχόταν τις επιλογές αυτές των αναδόχων, και με αυτό τον τρόπο ανέβαινε το ηθικό των σκλαβωμένων Ελλήνων.

Από τη μυθολογία μας συναντάμε πολλά ονόματα γυναικών, όπως Ερατώ, Ευτέρπη, Κλειώ, Μελπομένη, Τερψιχόρη κλπ. που αναφέρονται στις εννέα Μούσες, Αγάπη, Γαλάτεια, Θέτις στις Νηρηίδες (νύμφες της θάλασσας), Αίγλη, Αρεθούσα στις Εσπερίδες και Αγλαΐα, Ευφροσύνη, Θάλεια στις τρεις Χάριτες.

Αντιόπη: βασίλισσα των Αμαζόνων, σύζυγος του Θησέα, μητέρα του Ιππολύτου. Αύρα: κόρη του Τιτάνα Λέλαντα και της Περιβαΐας. Δανάη: κόρη του βασιλιά του Άργους Ακρισίου, η οποία γέννησε τον Περσέα από τον Δία. Δηιδάμεια: κόρη του βασιλιά της Σκύρου Λυκομήδη, σύζυγος του Αχιλλέα. Εσπερία: κόρη του θεού Κεβρήνου, ερωμένη του γιου του Πριάμου Αισακού.

Ευρυάλη: μία από τις τρεις Γοργόνες που ταξίδευαν στη θάλασσα. Το ίδιο όνομα είχε και κόρη του Μίνωα. Ήβη: θεά κόρη του Δία και της Ήρας, σύζυγος του Ηρακλή, προσωποποίηση της νεότητας. Ιώ: κόρη του βασιλιά του Άργους Ινάχου, ερωμένη του Δία. Σεμέλη: κόρη του Κάδμου και μητέρα του Διονύσου.

Επίσης, από τη μυθολογία μας συναντάμε και αρκετά ονόματα ανδρών. Άδμητος: σύζυγος της Άλκηστης, ο οποίος συμμετείχε στην Αργοναυτική εκστρατεία. Αμφιτρυών: μυθικός βασιλιάς της Τίρυνθας, σύζυγος της Αλκμήνης. Δευκαλίων: γιος του Προμηθέα, μυθολογικός γενάρχης των Ελλήνων, σώθηκε από τον κατακλυσμό του Δία με τη σύζυγό του Πύρρα. Λεάνδρος: ερωμένος της Ηρώς, ιέρειας της Αρτέμιδας στη Σηστό. Πνίγηκε ενώ προσπαθούσε να διαπλεύσει τον Ελλήσποντο για να συναντήσει την Ηρώ. Νεοπτόλεμος: γιος του Αχιλλέα και της Δηιδάμειας, ήρωας του Τρωικού πολέμου, ιδρυτής του βασιλείου της Ηπείρου. Ορφέας: μυθικός ποιητής και μουσικός, γιος του Απόλλωνα, σύζυγος της Ευρυδίκης. Πολυδεύκης: μυθικός γιος του Δία, ένας από τους Διόσκουρους. Φιλοκτήτης: βασιλιάς της Μαγνησίας, ομηρικός ήρωας που συμμετείχε στον Τρωικό πόλεμο. Φοίβος: το έτερο όνομα του θεού Απόλλωνα. Φρίξος: γιος του Αθάμαντα και της Νεφέλης, αδελφός της Έλλης.

Όπως προαναφέραμε, εκτός της μυθολογίας, πολλά ονόματα αφορούν στην αρχαία ελληνική ιστορία. Ενδεικτικά παραθέτουμε μερικά γυναικών και ανδρών.

Αγαθόκλεια: Ελληνίδα βασίλισσα της Βακτριανής (αρχαία Περσική σατραπεία, σημερινό Αφγανιστάν). Αρτεμισία: βασίλισσα της Αλικαρνασσού, συμμετείχε στη ναυμαχία της Σαλαμίνας. Ελπινίκη: κόρη του Μιλτιάδη, ετεροθαλής αδελφή του Κίμωνα. Θεανώ: (1) σύζυγος του Πυθαγόρα, (2) μητέρα του Πausανία, η οποία έβαλε την πρώτη πέτρα στον ναό για να κλειστεί ο γιος της ως προδότης. Ρωξάνη: σύζυγος του Μεγάλου Αλεξάνδρου, κόρη του ηγεμόνα της Βακτριανής Οξυάρτου. Υπατία: νεοπλατωνική φιλόσοφος από την Αλεξάνδρεια (330-415 μ.Χ.), θανατώθηκε από χριστιανούς. Αριστομένης: στρατηγός των Μεσσηνίων, τους οποίους οδήγησε κατά των Σπαρτιατών και Κορινθίων. Διογένης: κυριότερος εκπρόσωπος της κυνικής φιλοσοφίας (400-325 π.Χ.). Επαμεινώνδας: Μέγιστος στρατιωτικός και πολιτικός των Θηβών, από τους σπουδαιότερους της αρχαίας Ελλάδας. Ευκλείδης: μαθηματικός, πατέρας και θεμελιωτής της γεωμετρίας, άκμασε την εποχή του Πτολεμαίου Α΄. Ευρυκλείδης: Αθηναίος μάντης. Θεόφραστος: φιλόσοφος από την Ερεσσό Λέσβου, συνεργάτης και διάδοχος του Αριστοτέλη. Ιπποκράτης: γιατρός από την Κω (460-377 π.Χ.), θεωρείται ο πατέρας της ιατρικής επιστήμης. Κλεάνθης: στωικός φιλόσοφος, μαθητής του Ζήνωνα και διάδοχός του. Πολύβιος: σημαντικός ιστορικός από τη Μεγαλόπολη Αρκαδίας, ο οποίος άκμασε στη Ρώμη (200-120 π.Χ.). Πυθαγόρας: μαθηματικός, φυσικός, φιλόσοφος και θεολόγος από τη Σάμο (572-500 π.Χ.). Τιμολέων: επιφανής Κορίνθιος στρα-

τηγός (411-330 π.Χ.). Έδρασε στη Σικελία κατά των τυράννων και των Καρχηδονίων.

Μετά τη μυθολογία και την ιστορία της αρχαίας Ελλάδας άλλες αιτίες, στις οποίες οφείλεται η ύπαρξη των ασυνήθιστων βαπτιστικών ονομάτων, είναι και οι ακόλουθες:

Ιστορία Βυζαντίου: Ιουστινιανή, Ιουστίνη, Προκοπία, Ταρσίτσα, Ευπραξία, Βελισσάριος, Βησσαρίων, Δωρόθεος, Ηράκλειος, Θεοδόσιος, Θεόφιλος, Ισιδώρος, Κρίσπος, Λεόντιος, Νικηφόρος, Σωφρόνιος.

Παλαιά και Καινή Διαθήκη: Γεσθημανή, Εσθήρ, Σαλώμη, Υπαπαντή, Αβραάμ, Βαρθολομαίος, Γαβριήλ, Δανιήλ, Ζαχαρίας, Ισαάκ, Ιωακείμ, Ιωσήφ, Πρόδρομος, Συμεών.

Ποίηση και λογοτεχνία: Βεατρίκη, Ελβίρα, Λεσβία, Σαπφώ, Μυρτώ, Ευρυκώμη, Ερωτόκριτος, Μελάνθη, Φεοντόρ.

Πολύτιμα μέταλλα και πετράδια: Ασημίνα, Ρουμπίνη, Σμαράγδα, Χρυσή, Μαλαματένια.

Άνθη: Γαρυφαλιά, Κλημεντία, Κοραλία, Λουίζα, Ροδοθέα, Μυρσίνη, Τριανταφυλλιά, Υακίνθη, Φιλάνθη, Τριαντάφυλλος.

Δένδρα-φυτά: Δάφνη, Καστανιά, Κερασία, Κερασούλα, Λεμονιά.

Ιδιότητα: Μυροφόρα, Πολυτίμη, Πολυνίκη, Πούλια, Αγαθή, Ακριβή, Αρχοντούλα, Γκόλφω, Διαλεκτή, Ελπιδοφόρα, Ευλαλία, Ευμορφία, Χαριτωμένη, Χρυσανγή, Ελεούσα, Ευθύφρων, Θεοχάρης, Ρήγας, Αυγή, Ευφορία, Ξανθή, Καλή, Σεβαστή.

Κινηματογράφος: Εριέττα, Ζαΐρα, Κάρμεν, Χλόη, Γκρέτα.

Πολιτικοί: Θεοτόκης, Μεταξάς, Τσαλδάρης.

Κράτη-πόλεις: Άλμπα, Βενετία, Βερσαλία, Βηθλεέμ, Ελλάδα, Ιωνία, Καλλιθέα, Κέρκυρα, Κιλικία, Λάρισα, Μόσχα, Ολυμπία, Σερβία, Φιλαδέλφεια.

Μικρασιατικά-προσφυγικά: Θέκλα, Παρθένα, Παρθενία, Σαββατία, Σεβαστιανή, Σουλτάνα, Ανανίας, Άνθιμος, Αφεντούλης, Κύριλλος, Χρύσανθος.

Λατινικά: Ιολάνδη, Ισαβέλλα, Κλαίρη, Ματθίλδη, Ρεγγίνα, Υβόννη, Αλβέρτος, Αύγουστος, Μερκούριος, Ρολάνδος.

Ρωμαϊκά/ιταλικά: Ανδριανή, Αιμιλία, Αυρηλία, Βαλέρια, Κορνηλία, Λαβίνια, Λαυρεντία, Ρόζα, Ροζάννα, Ροζαλία, Ροζαλίντα, Αδριανός, Αυρήλιος, Αμβρόσιος, Κλαύδιος, Λαυρέντιος.

Δυτικής Ευρώπης: Βιλελμίνη, Βικτωρία, Γενοβέφα, Γερτρούδη, Ελεονώρα, Ερνεστίνη, Έλσα, Βύρων, Ναπολέων, Όθων, Ερρίκος.

Μουσουλμανικά: Λειλά, Σαφέτ.

Ονόματα πλοίων: Αρντένα, Καρτερία.

Συναντάμε ακόμη και πολλά άλλα, όπως θα δούμε στη συνέχεια με την αναφορά όλων των ονομάτων ανδρών και γυναικών κατ' αλφαβητική σειρά, με την παράθεση των επιθέτων αυτών που τα έφεραν.

Εάν θελήσουμε να ανιχνεύσουμε τους λόγους, για τους οποίους οι πρόγονοί μας στην Πρέβεζα κατά τα πρώτα 60 περίπου χρόνια του προηγούμενου αιώνα ανέτρεχαν στις προαναφερόμενες αιτίες για την ονοματοθεσία των παιδιών τους, θα διαπιστώσουμε ότι υπάρχουν πολλοί και ποικίλοι. Πρώτος και κυριότερος είναι η παράδοση, σύμφωνα με την οποία τα παιδιά θα πρέπει να δίνουν στα νεογέννητα τα ονόματα των γονέων τους, δηλαδή το όνομα του παππού και της γιαγιάς. Σε πολλές οικογένειες πρεβεζάνικες ίσως τα σπάνια ονόματα να προέρχονται από πιο παλιά χρόνια σαν οικογενειακή παράδοση. Δεδομένου ότι η πόλη μας ελευθερώθηκε μόλις το 1912, είναι εύλογο να συναντάμε την πληθώρα αυτή των ιστορικών ονομάτων, που συνήθιζαν να δίνουν οι σκλαβωμένοι Πρεβεζάνοι στα παιδιά τους.

Άξιο όμως παρατήρησης και αναφοράς είναι το γεγονός ότι δεν περιορίζονται μόνο στα ονόματα αρχαίων ηρώων στρατιωτικών και πολιτικών, αλλά με την ίδια συχνότητα συναντάμε και ονόματα αρχαίων ανθρώπων του πνεύματος, της τέχνης, της ποίησης. Μυρτώ: λυρική ποιήτρια από τη Βοιωτία που επηρέασε τον Πίνδαρο. Σαφφώ: ονομαστή λυρική ποιήτρια από τη Λέσβο που υμνήθηκε σαν δέκατη Μούσα. Αρίσταρχος: τραγικός, σύγχρονος του Ευριπίδη. Μελάνθης: Αθηναίος τραγικός και ελεγειακός ποιητής του 5<sup>ου</sup> π.Χ. αιώνα. Φιλήμων: κωμικός ποιητής του 4<sup>ου</sup> π.Χ. αιώνα. Φαίδων: φιλόσοφος από την Ηλεία, μαθητής του Σωκράτη.

Η ύπαρξη όλων αυτών των ονομάτων φανερώνει ότι υπήρχε καλό πολιτιστικό επίπεδο στην κοινωνία του τότε. Σημαντικό ρόλο έπαιξε και το γεγονός ότι η πόλη μας, και από τον 19<sup>ο</sup> αιώνα, σαν λιμάνι ήταν μεγάλο διαμετακομιστικό κέντρο, ευρισκόμενη σε πλεονεκτική θέση από τις πόλεις της ενδοχώρας, όπως άλλωστε όλα τα λιμάνια μέχρι το 1950 περίπου οπότε άρχισαν να αναπτύσσονται οι χερσαίες συγκοινωνίες. Άξιο αναφοράς ότι στην Πρέβεζα του τότε υπήρχαν πέντε προξενεία. Όλα αυτά συνηγορούν στο να υπάρχουν διευρυμένοι κοινωνικοί ορίζοντες.

Ο καλός βαθμός πολιτιστικού επιπέδου γίνεται αντιληπτός και από τη χρήση πολλών ονομάτων λατινικών, ρωμαϊκών και άλλων δυτικών κρατών. Βεατρίκη: γυναίκα που αγαπήθηκε από τον Δάντη και απαθανατίστηκε στη *Θεία Κωμωδία*. Βιλελμίνη: όνομα βασιλισσών δυτικών κρατών. Ελεονώρα: ινφάντα της Καστίλλης, κόρη του Αλφόνσου Η΄ του Ευγενούς. Ελβίρα: ηρωίδα λυρικών ποιημάτων του Λαμαρτίνου Αλφόνσου, Γάλλου ρομαντικού ποιητή. Κορνηλία: Ρωμαία, κόρη του Σκιπίωνα του Αφρικανού. Αμβρόσιος: θεολόγος και φιλόσοφος, επίσκοπος Μεδιολάνων.

Εκτός της παράδοσης άλλοι λόγοι είναι: Η προσπάθεια για κοινωνική προβολή με τον εντυπωσιασμό της κοινής γνώμης από την ονοματοθεσία σπάνιων ονομάτων. Η συμπάθεια σε διάφορα άνθη, φυτά και δένδρα (Γαρυφαλιά, Τριανταφυλλιά, Υακίνθη, Δάφνη). Η υπέρμετρη αγάπη για πόλεις, κράτη και χαμένες πατρίδες (Κέρκυρα, Λάρισα, Ελλάδα, Σερβία, Κιλικία, Ιωνία,

Φιλαδέλφεια). Ο φανατισμός για πολιτικά πρόσωπα και πολιτικά κόμματα (Θεοτόκης, Μεταξάς, Μόσχα). Η υπέρμετρη αγάπη για ηθοποιούς, όπως τη Γκρέτα Γκάρμπο. Ονόματα πρωταγωνιστριών ορισμένων έργων, όπως Εριέττα από το έργο *Αι δύο ορφαναί* και Κάρμεν από το ομώνυμο μελόδραμα του Μπιζέ και το ομώνυμο κινηματογραφικό έργο. Ο θαυμασμός και η αγάπη για τα πρόσωπα των πρωταγωνιστριών ήταν ο λόγος που έδωσαν τα ονόματά τους στα παιδιά τους.

Δεν πρέπει να παραλείψουμε ν' αναφέρουμε ότι πολλές επιλογές ονομάτων ήταν των αναδόχων, όπως π.χ. το όνομα Αρντένα που δόθηκε κατόπιν επιθυμίας της νονάς, η οποία είχε ενθουσιασθεί από την ομορφιά ενός γαλλικού πλοίου που είχε έρθει στο λιμάνι στα μέσα της δεκαετίας του 1930 και έφερε το όνομα αυτό.

Καταγράψαμε 424 ασυνήθιστα ονόματα (265 γυναικών και 159 ανδρών) και αναφέρουμε 1.333 συμπολίτες και συμπολίτισσές μας που τα έφεραν (800 γυναίκες και 533 άνδρες). Καταθέτουμε το παρόν άρθρο για να γνωρίσουν οι νεότεροι μια πτυχή της κοινωνικής ζωής των προγόνων τους αφενός και με την ελπίδα ότι θα αποτελέσουν στοιχεία χρήσιμα για περαιτέρω έρευνα από ειδικούς μελετητές αφετέρου.

Στα χρόνια που πέρασαν, από την εποχή που αναφερόμαστε βέβαια, ο χάρτης των επιθέτων που συναντάμε στους σημερινούς κατοίκους της πόλης μας έχει αλλάξει αρκετά. Άλλες οικογένειες έφυγαν, από τη δεκαετία του 1950 κυρίως, εσωτερικοί ή εξωτερικοί μετανάστες, άλλες έσβησαν χωρίς απογόνους και άλλες εξακολουθούν να είναι παρούσες στην Πρέβεζα του σήμερα. Μετά την ανάγνωση όμως του παρόντος άρθρου, στο μυαλό και στην ψυχή του κάθε αναγνώστη θα είναι όλοι παρόντες.

Τελειώνοντας, θα θέλαμε να σας γνωρίσουμε ότι η συγκέντρωση των στοιχείων αυτής της εργασίας οφείλεται στους εξής κυρίως λόγους:

1) Στη λεπτομερή επεξεργασία 3.800 φωτογραφιών που συγκεντρώσαμε από Πρεβεζάνους και Πρεβεζάνες και την ουσιαστική βοήθειά τους στην καταγραφή των απεικονιζομένων.

2) Στην επαφή μας με πολλούς, επίσης, συμπατριώτες και συμπατριώτισσές μας και την άντληση απαραίτητων πληροφοριών σχετικά με την ονοματοθεσία του τότε.

3) Στην καταγραφή πολλών ονομάτων από τους τάφους του κοιμητηρίου της πόλης μας.

4) Στην ισχυρή μνήμη που διαθέτουμε όσον αφορά στο πρεβεζάνικο γίγνεσθαι κατά την αναφερόμενη στην επικεφαλίδα χρονική περίοδο.

Παραθέτουμε πρώτα τα ασυνήθιστα ονόματα των γυναικών, ευγενικά φερόμενοι, και ακολουθούν των ανδρών, τα οποία είναι πιο λίγα. Σε κάθε περίπτωση αναφέρουμε και τα επώνυμα των οικογενειών που έφεραν τα ονόματα αυτά.

*Αγαθή*: Αλεξάνδρου, Γιάπρου,  
 Δασκάλου, Ηλιοπούλου,  
 Καραβοκύρη, Κωστούλα,  
 Ντέτσικα, Σμπόνια, Σολδάτου  
*Αγαθόκλεια*: Ανωγιάτη, Γιώτη,  
 Γουρνάρη, Μουστάκη, Συκαμενίδη  
*Αγαθονίκη*: Αφεντουλίδη, Δράκου  
*Αγάπη*: Πολίτη, Χαντζή  
*Αγλαΐα*: Αγάθου, Αρματά, Βεντούρα,  
 Σμπόνια  
*Αδαμαντία*: Κουρεμένου  
*Αδριάνα*: Παπαδοπούλου  
*Αδριανή*: Χριστάκη  
*Αίγλη*: Γιαννουλάτου  
*Αιμιλία*: Κατηνιώτη, Μπαρκούζου,  
 Χαλιμά  
*Αΐσια*: Αλφαντή  
*Ακριβή*: Αρβανίτη, Καράμπαλη,  
 Κέλλη, Κλοντζάρη, Σολδάτου,  
 Σολωμονίδη, Τσακανιά, Χόρτη  
*Ακτίνα*: Κοριτσιάδη  
*Αλκμήνη*: Γκανία, Ξενάκη, Τζίμα  
*Άλμα*: Μπιτζιλέκη  
*Άλμπα*: Ντίνου  
*Αλτάνη*: Παπανίκου  
*Άλφα*: Νικολάου  
*Αμοιβαία*: Μπουκουβάλα  
*Ανατολή*: Κοντού  
*Ανδρομάχη*: Δενδρινού, Μαϊδάτση,  
 Μιχαηλίδη, Μπαλέρμπα,  
 Μπομποτσάρη, Ντόλια,  
 Πουρναροπούλου, Ρεκατσίνα,  
 Σμπόνια, Τρυφωνίδη, Τσιτσέ  
*Ανδρονίκη*: Αναγνωστάκη, Δόνου,  
 Καλογήρου, Μάρα, Μπίτσιου,  
 Νταλαμάγκα, Παπουτσή,  
 Σταύρου, Τασούλη, Τέφα,  
 Τζούρου, Τρυφωνίδη  
*Άνοιξη*: Αλαμάνου, Γιαννούλη,  
 Μαγκλάρα, Μόσχου  
*Αντίοπη*: Αφεντουλίδη, Παπαφώτη

*Αριάδνη*: Ηλιοπούλου, Λαγού,  
 Στεργίου, Τζάρα  
*Αριέττα*: Βόλφη  
*Αριστέα*: Αργύρη, Αυδίκου, Φλέβα  
*Αρντένα*: Χορμοβίτη  
*Αρσενία*: Τσιόκου  
*Αρσινόη*: Ζώτου, Κατίκου,  
 Κουτρούμπα, Πουρνάρα  
*Άρτεμις*: Ηλ. Ζάχου, Σπ. Ζάχου,  
 Κατωπόδη, Λωλού, Μαρκή,  
 Παρασκευά, Πουτέτση,  
 Τσούτσουρα  
*Άρτεμισία*: Αρναδοπούλου,  
 Γερομήτσου, Καβάγια,  
 Κωστούλα, Μπαρκούζου, Παππά,  
 Πλέουρα, Πολύζου,  
 Σγουροπούλου, Χαβάνη  
*Άρχοντία*: Σιδηροπούλου  
*Άρχοντούλα*: Τσαγκοπούλου  
*Άσημίνα*: Βραχνούλα, Καπώνη,  
 Χαλικιά  
*Αυγή*: Μπεϊντάρη, Ξανθουδάκη  
*Άυρα*: Δράκου, Κασοπούλου,  
 Σταθοπούλου, Χαλικιά  
*Αυρηλία*: Ντάβαρη  
*Αφεντούλα*: Γκουργκούλη  
*Βαλέρια*: Γιαννουλάτου  
*Βεατρίκη*: Αργύρη, Κίκερη,  
 Μουρεζίνη, Τζωρτζοπούλου  
*Βενετία*: Μικρούλη, Μπακιρτζόγλου  
*Βέρα*: Ιασεμίδου, Λιόντου, Λουκά,  
 Μπάκα, Τζίμα  
*Βερονίκη*: Τριάντη  
*Βερσαλία*: Κλάπα, Φώτογλου  
*Βηθλεέμ*: Γκάφα, Δενδρινού,  
 Καϊάφα, Κατσαντώνη,  
 Μανοπούλου  
*Βησσαρία*: Φραντζή  
*Βήτα*: Γουργαριώτη  
*Βικτωρία*: Αρναδοπούλου, Κίκερη,  
 Κούλογλου, Λεοπούλου,

- Παπαγεωργίου, Τζίμα,  
 Τσακαλώτου, Τσιγκόλη, Φλέβα,  
 Χαντζάρα  
*Βιλεμίνη*: Κατσή  
*Γαλάτεια*: Απέργη, Λιώλη, Παππά,  
 Πίπερη, Σαουσάντου,  
 Τσακαλώτου, Τσόλκα  
*Γαρυφαλιά*: Αμάραντου, Ντάνου,  
 Παπαγεωργίου  
*Γενοβέφα*: Γκούγια  
*Γερτρούδη*: Κατηφόρη  
*Γεσθημανή*: Πανταζίδα  
*Γιολάντα*: Μάρα, Μουρκούση  
*Γκόλφω*: Ανωγιάτη, Νικολού, Νίκου  
*Γκρέτα*: Αυδίκου, Μοσχούτα  
*Δανάη*: Λουκά, Νάκου, Ντόντορου,  
 Πουρναροπούλου, Σαγιαδινού,  
 Σαρδελή, Χριστοπαππά  
*Δάφνη*: Μπαρκούζου, Νάτση, Ράπτη,  
 Ψαριανού  
*Δηιδάμεια*: Μπαρκούζου  
*Διαλεκτή*: Βούρβαχη, Καρανίκα  
*Δόξα*: Κερασοβίτη  
*Δροσιά*: Διγώνη, Ζαλαμίχα  
*Δωροθέα*: Δενδρινού, Καρμανιόλα,  
 Πλέουρα, Σμπόνια  
*Ελβίρα*: Γιαμά, Ποταμιάνου,  
 Τραχανά  
*Ελεονώρα*: Αποστολίδη, Λογοθέτη,  
 Μαλτέζου  
*Ελεούσα*: Σταμούλη  
*Ελινόπη*: Λελοβίτη  
*Ελλάς*: Γιαμά, Μπενετάτου,  
 Τζούρου, Τρουμπούκη, Τσανού  
*Ελμίνα*: Μπενετάτου, Φλωρίου,  
 Φονταρά  
*Επιδοφόρα*: Σμπόνια  
*Ελπινίκη*: Μαυροκεφάλου, Ξενάκη  
*Ελσα*: Αποστολίδη, Κατωπόδη,  
 Κολυβά, Κυριάκου, Μαγκλάρα,  
 Παπαδημητρίου,
- Παπακωνσταντίνου, Τζόκα  
*Ερασμία*: Περδίκη, Ρηγανάτου,  
 Σιδηροπούλου, Τσουμάνη,  
 Χρυσώτη  
*Ερατώ*: Περιστέρη  
*Εριέττα*: Καρυπίδη, Τζόκα, Τζούρου  
*Εριφύλη*: Ασωνίτη, Κωστούλα,  
 Νικολάρα, Πανάγου, Πίπερη,  
 Τσάγκη, Τσιόκου  
*Ερμηνεία*: Σταμούλη, Τριάντη  
*Ερμίνα*: Κατσανάκη  
*Ερμιόνη*: Ασπρογέρακα, Βάσσου,  
 Βερλίγκα, Κολοβού, Κριτσιμά,  
 Λούπα, Οικονόμου,  
 Παπαγεωργίου, Σάλιαρη,  
 Σμπόνια, Σουρτζή  
*Ερνεστίνα*: Γεωργαλή  
*Ερρικαίτη*: Ζηκίδη  
*Εσθήρ*: Γιαννούλη  
*Εσπερία*: Βόλφη, Τσαγκαροπούλου  
*Ευάδνη*: Μαφρέδα, Χρόνη  
*Ευανθία*: Γέρου, Δενδρινού,  
 Καραμανίδη, Κώστογλου,  
 Μαυρομμάτη, Νάνου,  
 Νικολοπούλου, Στεργίου  
*Ευεργενία*: Δράκου  
*Ευθαλία*: Θαλασσινού, Κωστούλα,  
 Λαγοπάτη, Μανοπούλου,  
 Παπουτσή, Πολίτη, Σόφη,  
 Τρούγκου, Τσαντούλα, Τσουμάνη  
*Ευλαλία*: Κοντονή, Παπίρη,  
 Πουρνάρα, Τσαντούλα  
*Ευλαμπία*: Κλαβανίδη, Κυριάκου,  
 Μυζίκου  
*Ευμορφία*: Βαλτινού  
*Ευπραζία*: Κουρεμένου, Λελοβίτη,  
 Λογοθέτη, Ντόντορου, Χελά  
*Ευροσύνη*: Μπούτικου  
*Ευρύαλη*: Μιχαλοπούλου  
*Ευρυδίκη*: Αρβανίτη, Γκουργκούλη,  
 Κλοντζάρη, Λιόντου,



- Μουρκούση, Μποντίνα, Νίκα,  
 Πανταζή, Σάκκουλα,  
 Σκαρμούτσου, Τσέκη, Τσιόκου,  
 Χατζηιορδάνη  
*Ευρύκλεια*: Αρταβάνη, Γκαβανόζη,  
 Καράμπαλη, Κλοντζάρη,  
 Ματσαϊδώνη, Πολίτη, Πρίφτη,  
 Σταμουλάκη  
*Ευρυκόμη*: Καραστάθη, Κατσανού,  
 Κουρεμένου  
*Ευρυνόμη*: Ζάβρα  
*Ευτέρπη*: Βαζάκα, Γκαβανόζη,  
 Κομνηνού, Κονκουρή,  
 Παπαδημητρίου, Περιστέρη,  
 Σίσκα, Σμπόνια  
*Ευφορία*: Λουκά  
*Ευφροσύνη*: Αρταβάνη, Ζαλαμίχα,  
 Καρτεζίνη, Κασοπούλου, Κίκερη,  
 Κωστούλα, Νικολαΐδη,  
 Παπασάββα, Πιτσούνη, Σάφη,  
 Σουρτζή, Τρυφωνίδη, Φιφή,  
 Χαλικιά  
*Ζαΐρα*: Κίκερη, Φίλιπα  
*Ζακελίνα*: Ρηγανάτου  
*Ζάνα*: Κατσικομβόρδου, Καραπακλά  
*Ζανέττα*: Αυλωνίτη, Δημητρίου  
*Ζαφειρώ*: Κοκκινίδη, Χατζηιορδάνη  
*Ζαχάρω*: Κλοντζάρη, Μπάλλου,  
 Μπιτσικόκου  
*Ζηνοβία*: Βότση, Θεοφυλάκτου,  
 Καρτεζίνη, Κωτσούλα, Λάζαρη,  
 Μαυροκεφάλου, Τσιάπαλη,  
 Φονταρά  
*Ζοζεφίνα*: Κανιώρη  
*Ήβη*: Κουρεμένου  
*Ηλέκτρα*: Αναστασοπούλου,  
 Ανωγιάτη, Δράμαλη, Κατσάνου,  
 Κιτσαρά, Μπανάκου,  
 Πολυχρονοπούλου,  
 Πουρναροπούλου, Σιώζη  
*Ηλιάννα*: Καραγκούνη, Λωλού
- Ηρώ*: Δελαπόρτα, Κατσαντώνη,  
 Κατωπόδη, Μπάγκα,  
 Σταθοπούλου, Σωτηρέλη,  
 Τζωρτζοπούλου  
*Θάλεια*: Γουρτζή, Ζάγκλη, Κραψίτη,  
 Κωστακιώτη, Λορέντζου,  
 Μπούτικου, Συγκούνα  
*Θεανώ*: Λορέντζου, Μάρα,  
 Τσολακίδη  
*Θέκλα*: Μιχαλάτου, Παρούση  
*Θέμις*: Ταλλάρου  
*Θεοδοσία*: Κομιανού  
*Θεοδούλη*: Δόνου, Πολίτη, Ράπτη  
*Θεοκλήτη*: Ρηγανάτου  
*Θεοπή*: Σαγανά  
*Θεοπούλα*: Πανέλη  
*Θεοφανώ*: Τουλούκογλου  
*Τα*: Κασελούρη  
*Ιολάνδη*: Φιφή  
*Ιουστίνη*: Ρώσσου  
*Ιουστινιανή*: Γιολμά  
*Ισαβέλλα*: Κονταδημητράτου, Τόλια,  
 Τσολακίδη, Τσούμα  
*Ισμήνη*: Αξή, Καστάνη, Κοντού,  
 Λάππα, Νίκα, Παπαδάκη,  
 Παπαδοπούλου, Πλούμη,  
 Σπαρτιώτη, Τζόκα  
*Ιω*: Λαζάρου  
*Ιωνία*: Αφεντουλίδη  
*Καλή*: Κωνσταντίνου  
*Καλλιθέα*: Μέμου, Τόλια  
*Καλλινίκη*: Κατσούδα, Παππά,  
 Ρετσίνα  
*Καλλιρρόη*: Νάτση,  
 Πουρναροπούλου, Σολδάτου,  
 Τσαλικίδη  
*Καλομοίρα*: Δρακάτου, Ράπτη  
*Καλυψώ*: Καρτεζίνη, Παρασκευά  
*Κάρμεν*: Σολδάτου  
*Καρτερία*: Τσακαλώτου  
*Κασσάνδρα*: Σφαέλου

*Κασσιανή*: Αράπη, Γκάφα,  
 Γκορτζοπούλου, Δημητρίου,  
 Κασούρα, Κλάπα, Κοντοθανάση,  
 Ξενάκη, Παπαδιώτη,  
 Παπανικολάου, Ρούμπου,  
 Σεϊτανιώτη, Φραντζή  
*Καστανιά*: Μάρκου  
*Κερασία*: Κάππα  
*Κερασούλα*: Λάππα  
*Κέρκυρα*: Λίτου  
*Κιλικία*: Μάντζου, Τζαβάρα,  
 Τσακαρδώκη  
*Κλαίρη*: Αγαλιώτη, Καλυβιώτη,  
 Κιτσαρά, Ναστοπούλου,  
 Τσουτσοורה, Φλέβα  
*Κλεάνθη*: Ζάμπα, Τσιτσέ  
*Κλεαρέτη*: Δίπλα, Συνεσίου  
*Κλειώ*: Αρμπύρου, Καρμανιόλα,  
 Κίκερη, Λιαροκάπη, Νίκα,  
 Ξηρομερίτη, Παπαδήμα, Σουβλή  
*Κλεονίκη*: Γιαννουλάτου,  
 Δαρδαμάνη, Κάσκαρη,  
 Κατηνιώτη, Κατσικομβόρδου,  
 Κωνσταντινίδη, Κωτσαΐδη,  
 Μαγκκλάρα, Μακρή,  
 Παπανικολάου, Παπασάββα,  
 Σάμπου, Σολδάτου, Τσίπη  
*Κλεοπάτρα*: Γιαννούλη, Γκανάλα,  
 Γουρνάρη, Δρακοπούλου,  
 Κλαβανίδη, Κλάπα, Κοντογιάννη,  
 Λιώλη, Σάλιαρη, Σκαρμούτσου,  
 Σπαρτιώτη, Τζούρου, Τσουτσοורה  
*Κλημεντία*: Τζίμα  
*Κόμησσα*: Αποστολίδη  
*Κονδύλω*: Φίλιππα  
*Κονσουέλα*: Κολιαδήμα  
*Κοραλλία*: Πολίτη, Τσιλιγκίρη  
*Κορίνα*: Δαρδαμάνη, Εξαρχοπούλου,  
 Τριάντη  
*Κορηλία*: Ζαφείρη, Μπουλούκου,  
 Φονταρά

*Κυβέλη*: Τζίμα  
*Λαβίνια*: Αρβανίτη  
*Λάρισα*: Παππά, Σιβρή  
*Λαυρεντία*: Λάζαρη, Μουρεζίνη  
*Λειλά*: Ζιάκα  
*Λεμονιά*: Στρακαντούνα  
*Λεσβία*: Αλεξανδρή, Λάζαρη,  
 Μουράτογλου, Πολίτη, Χρόνη  
*Λευκή*: Μαυροκεφάλου, Μπαρκούζου  
*Λευκοθέα*: Βρέκουση, Μαγκκλάρα,  
 Μπάρκα  
*Λήδα*: Θαλασσινού  
*Λιζέττα*: Ζάχου  
*Λιλιάννα*: Λογοθέτη  
*Λίνα*: Λαζάρου, Μόσχου, Σφονδύλη  
*Λουΐζα*: Λαζάρου, Παπασάββα, Φιφή  
*Λουκία*: Δόνου, Κυριάκου,  
 Λεοντίτση, Σαρδεληή  
*Λυδία*: Γιαννούλη, Μπάκα, Πάλιου  
*Μαλαματένια*: Αναστασίου, Μαυρονά  
*Μαριάνθη*: Βραχνούλα, Κατσίκη,  
 Κονκουρή, Λουκά, Μπομποτσάρη,  
 Μπρίτσα, Παπαδιώτη, Σαρδεληή,  
 Σπυρόγλου, Τσουμάνη,  
 Χατζηγιάννη  
*Μαριέλα*: Αρμπύρου  
*Μαρκέλλα*: Γερογιάννη, Κούρτη,  
 Τζίμα, Φρεμεντίτη  
*Ματθίλδη*: Μόσχου  
*Μαυρέτα*: Θεοχάρη, Καράμπαλη,  
 Φατούρου  
*Μελπομένη*: Δελαπόρτα, Κάρτσακλα,  
 Κατωπόδη, Κολιαδήμα, Κουτσαφτή  
*Μερόπη*: Κατσαούνη, Ξέρα,  
 Παπαγεωργίου, Σουμαλεύρη,  
 Σπαρτιώτη, Τσακαλώτου  
*Μιράντα*: Αλφαντάκη, Καλιακάτσου,  
 Κίκερη, Λαμπάτου, Μοσχούτα  
*Μόσχα*: Τσουτση  
*Μυροφόρα*: Εγρίπογλου  
*Μυρσίνη*: Κάππα, Κοντοδημητράτου,

- Κυδωνιάδη, Παππά  
*Μυρτώ*: Ρέντζου  
*Ναταλία*: Κωνή  
*Ναυσικά*: Γερογιάννη,  
 Μαστρογιάννη, Πασχούλη,  
 Τσόκα  
*Νεκταρία*: Αξή  
*Νεστορία*: Κασοπούλου  
*Ξανθή*: Κοντοχρήστου  
*Όλυα*: Νικολάρα  
*Όλυμπία*: Αναστασοπούλου,  
 Δεμτσόγλου, Ιωαννίδη,  
 Καράμπελα, Κατσανάκη,  
 Κοριτσιδίη, Λαχανά, Μαργαρώνη,  
 Ματζαμόρτου, Μπελεγγρίνου,  
 Σαρδελή, Φιλίππου  
*Ουρσαλία*: Κυζιροπούλου  
*Παναωραία*: Γαλανού, Γιαννουλάτου,  
 Λαμπρακούλη, Λογοθέτη,  
 Λουκά, Μαγκλάρια, Μαργαρώνη,  
 Μαυροκεφάλου, Μουράτογλου,  
 Νάτση, Οικονόμου, Τέφα,  
 Τσιλιγκίρη, Τσόκα, Τσούμα,  
 Ψόχιου  
*Παπαδούλη*: Μουρούκη  
*Παρθένα*: Μιχαλοπούλου,  
 Σιδηροπούλου, Χασιδίη  
*Παρθενία*: Γεωργαλή, Θαλασσινού,  
 Κυριαζή, Μίχα, Μπάλα  
*Παρθενόπη*: Παπαλεξανδράτου,  
 Περδίκη, Σουπιώνη  
*Πελαγία*: Ζαμπέλη, Καλογήρου,  
 Μυλωνά  
*Περσεφόνη*: Αντύπα, Βλαχοδημήτρη,  
 Γιαννουλάτου, Κώτση,  
 Μοσχούτα, Μπάλκου, Τασούλα  
*Πετρούλα*: Κούκα, Νικολάρα,  
 Σκαμνά  
*Πιπίνα*: Βασιλά, Κατσουλάρη  
*Πολυνίκη*: Αγαπητού, Κατσανάκη,  
 Μπουκουβάλα  
*Πολυξένη*: Κατσικομβόρδου,  
 Μαρκή, Μπασούλη, Τόλια,  
 Χαβάνη  
*Πολυτίμη*: Αγαθή, Βραχνούλα,  
 Σμπόνια  
*Πούλια*: Ίσκου  
*Προκοπία*: Λαμπρούση  
*Ρεγγίνα*: Λιβιτσάνου, Νάνου,  
 Σαράντη, Σωτηρέλη  
*Ροδάνθη*: Καπλάνη, Κόκιου  
*Ρόδη*: Σταμούλη  
*Ροδοθέα*: Ζαμπέλη, Καπλάνη,  
 Λεχούνα, Σπαρτιώτη  
*Ρόζα*: Κατσανάκη  
*Ροζαλία*: Κιζιροπούλου, Μακρή  
*Ροζαλίντα*: Κατσαντώνη  
*Ροζάννα*: Κόκκη  
*Ροζέττα*: Τσιτσώνη  
*Ρομφύλη*: Τζωρτζοπούλου  
*Ρουμπίνη*: Ζώτου  
*Ρωζάνη*: Αγάθου, Δόνου, Κλάπα,  
 Κυριάκη  
*Σαββατία*: Τσεγγελίδη  
*Σαλώμη*: Τσέγκου  
*Σαπφώ*: Αλφαντάκη, Γαρτζούνη,  
 Παπατσώτσου, Φωτιάδη  
*Σαφέτ*: Μαυρομμάτη  
*Σεβαστή*: Γκούγια, Κούκα,  
 Κυζιρογλου, Παγγέ, Πανίκογλου,  
 Πασσατζόγλου, Πρίφτη,  
 Σολδάτου, Φονταρά  
*Σεβαστιανή*: Σταύρακα  
*Σεμέλη*: Λωλού  
*Σερβία*: Φιφή  
*Σμαράγδα*: Αγαλιώτη  
*Σμαρώ*: Σπυρόγλου  
*Σόνια*: Γλύκη  
*Σουζάνα*: Τίκου, Τσούτσουρα,  
 Φέτση  
*Σουλτάνα*: Λάλα, Σάμπου,  
 Τρικαλιώτη, Χατζηνικολάου

*Στεφανία*: Κατσάνου, Ευρυβ.  
 Ρουκλή, Μιχ. Ρουκλή  
*Σύλβια*: Κάππα, Τσόκα  
*Συρμαλένια*: Κοντομίχη  
*Ταβιθά*: Κατίκου, Πολίτη  
*Ταρσίτσα*: Δόνου, Μπέκα  
*Τάτα*: Κασελούρη  
*Τερψιχόρη*: Μουρεζίνη,  
 Μπουραζάνη  
*Τριάδα*: Κατσάνου, Ρέντζου  
*Τριανταφυλλιά*: Καρούσου,  
 Κουρεμένου, Πουρνάρα  
*Υακίνθη*: Δράκου  
*Υβόννη*: Κελέση, Μουρούκη  
*Υπαπαντή*: Καρφάκη  
*Υπατία*: Μπαλατσού  
*Φεβρωνία*: Αφεντουλίδη,  
 Δημοπούλου, Κωστακιώτη,  
 Λαγγούση, Μπακούλα, Τεκτονίδη  
*Φερενίκη*: Αργύρη, Γενιά, Κίκερη,  
 Μέξη, Ντόντορου, Πανάγου,  
 Τασούλα  
*Φιλαδέλφεια*: Κομιανού  
*Φιλάνθη*: Ντίλιου, Τίκου  
*Φιλιππία*: Κατωπόδη  
*Φιλομήλα*: Μαλάμη  
*Φοίβη*: Ξενάκη  
*Φρειδερίκη*: Αγγειάδη, Βέλλιου,  
 Βερυκίου, Κατηνιώτη, Κοτσίνη,  
 Μπάγκα, Ντελουτσία,  
 Ντόντορου, Σκαριώτη, Τζόκα,  
 Τσαβαλά, Τσακανιά, Χαλικιά  
*Χάιδω*: Καρβέλη  
*Χαριτίνη*: Φώτογλου  
*Χαριτωμένη*: Κλάπα,  
 Παπακωνσταντίνου  
*Χλόη*: Δράκου, Λαζάρου  
*Χρυσανγή*: Αποστόλου, Καρτεζίνη,  
 Κοντού, Κούση, Παπαχρήστου,  
 Σακκά  
*Χρυσέυγεια*: Ιωάννου

*Χρυσή*: Γεωργίου, Μέγκα,  
 Παπαθανασίου, Περδίκη, Φίλου  
*Ωραιοζήλη*: Κωστούλα  
  
*Αβραάμ*: Κυριαζής, Μαυρωνάς,  
 Χατζηεργάτης  
*Αγαθάγγελος*: Κωνσταντινίδης  
*Αγαθόνικος*: Καββαδίας  
*Αγαμέμνων*: Δράκος, Μπομποτσάρης  
*Αγησίλαος*: Βαρσάμης,  
 Καρμανιόλας, Παπαδάκης,  
 Πάσχος, Χαϊνόπουλος  
*Αγησίμαχος*: Σολδάτος  
*Αδαμάντιος*: Σιδηρόπουλος  
*Άδμητος*: Μίχος  
*Άδριανός*: Κωστής  
*Άδωνις*: Ρέντζος  
*Αιμίλιος*: Βέσκας, Καλιακάτσος,  
 Καρτεζίνης, Κατωπόδης,  
 Κωνσταντινίδης, Λάζαρος,  
 Μπαγιάστας, Μπαλλάς,  
 Παλάντζας, Ρουκλής,  
 Στρακαντούνας, Τσαούσογλου  
*Αλβέρτος*: Τσώνης  
*Άλκης*: Αυγέρης, Μαυρομμάτης,  
 Σαουσάντος  
*Αλκιβιάδης*: Βασιλάς, Κονκουρής,  
 Λελοβίτης, Λογοθέτης,  
 Λορέντζος, Μπιτζιλέκης,  
 Τσουμάνης, Φονταράς  
*Αμβρόσιος*: Τσανός  
*Αμφιτρώων*: Καπλάνης  
*Ανανίας*: Φωτιάδης  
*Ανέστης*: Βραχνούλας, Μπακιρτζόγλου,  
 Πασχαλίδης, Σολδάτος, Τζίμας  
*Άνθιμος*: Εγρίπογλου  
*Άρης*: Πουρνάρας  
*Αρίσταρχος*: Γκόβας, Ματσαϊδώνης  
*Αριστοκλής*: Βοντίτσος  
*Αριστομένης*: Βαρζέλης, Βασιλάς,  
 Κατσκογιάννης, Κοντός,

Κωλέτσης, Μόσχος,  
 Μπομποτσιάρης, Μπρίκος  
*Αριστοτέλης*: Βασώνης, Καλέντζης,  
 Κίκερης, Λελοβίτης, Μικρούλης,  
 Μπάρκας, Πανέλης, Σμπόνιας,  
 Σολδάτος  
*Αριστοφάνης*: Δόνος  
*Αύγουστος*: Ρέντζος  
*Αυρήλιος*: Λάζαρος, Νικολός,  
 Τσούμας  
*Αφεντούλης*: Σουπιώνης  
*Αχιλλέας*: Αντύπας, Βαρτελάτος,  
 Δέσκας, Λαγοπάτης, Βασ.  
 Μουστάκης, Μιχ. Μουστάκης,  
 Μπαρκούζος, Ντίλιος, Τσόκας,  
 Χατζηνικολάου  
*Βαρθολομαίος*: Θώμος  
*Βελισσάριος*: Βαρσάμης, Τσούμας  
*Βησσαρίων*: Κατωπόδης, Σφονδύλης  
*Βίκτωρ*: Μπαλέρμπας  
*Βλάσιος*: Σωτηρέλης  
*Βύρων*: Μπούκουρας, Μπούτικος,  
 Ξενάκης, Οικονόμου  
*Γαβριήλ*: Βινιεράτος, Μαργέλης,  
 Παλιούρας, Φραγκισκάτος  
*Δαμιανός*: Δανηλίδης, Πιστιόλας  
*Δανιήλ*: Αλαμάνος, Σισμανίδης,  
 Τσαλικίδης  
*Δημοσθένης*: Γιαννούλης, Γιώτης,  
 Δόνος, Ζάμπας, Κωνσταντινίδης,  
 Λελοβίτης, Νίκας, Νταλαμάγκας  
*Διογένης*: Κανδηλιώτης, Κώτσης  
*Δωρόθεος*: Νικολάρας  
*Επαμεινώνδας*: Αρταβάνης,  
 Βασιλάς, Δημητριάδης, Ζάνος,  
 Καρμανιόλας, Μπανός, Νίκας,  
 Φίλιππας  
*Ερρίκος*: Μπενετάτος, Τσιγκόλης  
*Ερωτόκριτος*: Νάτσης, Ρεκατσίνας  
*Έσπερος*: Ξενάκης  
*Ετεοκλής*: Τζίμας, Τόλιας

*Ευαγόρας*: Τσαβαλάς  
*Ευγένιος*: Γκοτζέλης, Μεσσήνης,  
 Μπέκας, Σαρδελής  
*Ευθύφρων*: Ντάνος  
*Ευκλείδης*: Τσακαλώτος, Φονταράς  
*Ευριπίδης*: Αυγέρης, Αφεντουλίδης,  
 Κόλλας, Μπέκας,  
 Τζωρτζόπουλος, Τσάντης  
*Ευρυβιάδης*: Ρουκλής, Χαλιμάς  
*Ευρυκλείδης*: Γιαννουλάτος  
*Ευφραίμ*: Μπαλτάς  
*Ζαφείρης*: Γαζής  
*Ζαχαρίας*: Κολοβός, Παπαζαχαρίας,  
 Τσαντούλας  
*Ηράκλειος*: Κοντός  
*Ηρακλής*: Ζηκίδης, Κακωνάς,  
 Μάρκος, Μπίτης, Νούσιας,  
 Ντούσιας, Πουλιάνος, Τσουύτσης  
*Θεμιστοκλής*: Ζιώγας, Κάππας,  
 Κατωγιάννης, Μάνος,  
 Μουστάκης, Μπέκας, Πεπόνης,  
 Τέφας  
*Θεοδόσιος*: Θεοδοσίου, Κωστής,  
 Σπαής  
*Θεόπιστος*: Μουράτογλου  
*Θεοτόκης*: Κατσαούνος  
*Θεόφιλος*: Γερογιάννης, Κακιούζης,  
 Καστάνης, Λιόντος, Μπαγιαστάς,  
 Μπλέτσας, Παπαγεωργίου,  
 Περδικάρης, Σάλιαρης, Σάμπος,  
 Σουμαλεύρης, Συνάπης, Τζίμας,  
 Τσουύτσης  
*Θεόφραστος*: Γκανιάς, Ρέντζος  
*Θεοφύλακτος*: Βερούκιος  
*Θεοχάρης*: Αποστολίδης  
*Θρασύβουλος*: Αντύπας, Σαρδελής,  
 Τσακαλώτος  
*Ιάσων*: Γκαβανόζης, Κοκκινάτος,  
 Μουστάκης, Νικολάρας, Σάφης  
*Ιγνάτιος*: Βέμης  
*Ίκαρος*: Μήτσης

- Ιποκράτης*: Γουρνάρης,  
Καμιναρίδης, Μπέκας, Σουρτζής
- Ισαάκ*: Αράβης, Σιδηρόπουλος
- Ισίδωρος*: Αρταβάνης, Χρηστάκης
- Ιωακείμ*: Κοκοζόκος
- Ιωσήφ*: Ζιώγας, Λάζαρος,  
Λεόπουλος, Μανίκης, Μειντάρης,  
Μπασαράς, Μπέκας, Πρασσάς,  
Ρέντζος, Σουρτζής
- Καλλίμαχος*: Παπαχρήστος,  
Χατζόπουλος
- Κίμων*: Γαντζιάς, Γκαβανόζης,  
Γκανιάς, Καλόγηρος,  
Κλοντζάρης, Κονκουρής,  
Κουνέλης, Μαρκής, Μπάλλας,  
Νίκας, Ξενάκης, Ποταμιάνος,  
Πουρναρόπουλος, Σταύρακας,  
Τσακαλώτος, Τσεκούρας
- Κλαύδιος*: Γερογιάννης
- Κλεάνθης*: Κοντονάσιος, Μουστάκης
- Κλέαρχος*: Μακρής, Μπίντος, Φιφής,  
Χουλιάρας
- Κλήμης*: Σισμανίδης
- Κοσμάς*: Αγραφιώτης, Αθανασίου,  
Βρυώνης, Κακαβούλης,  
Κασούρας, Κλάπας, Κωτσούλας,  
Μαρκής, Μέξης, Μπουραζάνης,  
Παπατσώτσος, Ρέντζος, Ροπόκης,  
Συρηνίδης, Τσαντούλας,  
Τσιλιγκίρης, Τσουμάνης
- Κρίσπος*: Χρόνης
- Κρίτων*: Κατηνιώτης
- Κύριλλος*: Κασελούρης, Κουμανίδης,  
Κυριαζής
- Λαέρτης*: Μπρίκος
- Λέανδρος*: Ζώτος, Κονκουρής,  
Κλοντζάρης, Λάζαρος,  
Ματσαϊδώνης, Μπάκας,  
Ντούσιας, Παπανικολάου,  
Σπαρτιώτης, Χριστοδούλου
- Λεόντιος*: Μπέκας, Σουρτζής
- Λεωνίδας*: Βαγγελάκης, Βότσης,  
Δημητρίου, Κανδηλιώτης,  
Μπαρκούζος, Νταλαμάγκας,  
Πάλιος, Πουλήσης, Σακκάς,  
Τσιόκος
- Λουκάς*: Σαρδελής
- Λυσίμαχος*: Μικρούλης, Σαρδελής
- Λύσανδρος*: Βασιλάς
- Μαρίνος*: Κλοντζάρης, Μαφρέδας,  
Μπενετάτος
- Μάριος*: Γερογιάννης, Μαφρέδας,  
Τσιγκόλης, Τσουκής
- Μάρκος*: Βαρσάμης, Κατσής,  
Κωτσαϊδής, Παχής, Ρεμεντζάς,  
Σαράντης, Χήτας
- Μελάνθης*: Γουρνάρης
- Μενέλαος*: Κατωπόδης, Κυριάκος,  
Μπιτζιλέκης, Μπομποτσάρης,  
Πανταζής, Παπακωνσταντίνου,  
Περδικής, Πλέουρας, Σακκάς,  
Σολδάτος, Χρυσώτης
- Μερκούριος*: Κομνηνός, Μάρκου
- Μεταξάς*: Μπάλλας
- Μιλτιάδης*: Γιαννούλης,  
Κερασοβίτης, Κλάπας,  
Κοντονάσιος, Λαοπόδης,  
Λογοθέτης, Μοσχόπουλος,  
Μπάλκος, Νταλαμάγκας, Παππάς
- Μόδεστος*: Νικολόπουλος
- Ναπολέον*: Αρβανίτης, Γιαννουλάτος,  
Μιχαλόπουλος, Μπαγιάστας,  
Τζίμας, Χατζηεργάτης
- Νεοκλής*: Παπακωνσταντίνου,  
Φώτογλου
- Νεοπτώλεμος*: Μόσχος
- Νικήτας*: Κωστής, Σταμουλάκης,  
Τριάντης, Τσουτσάνης
- Νικηφόρος*: Αθανασίου, Γκαβανόζης,  
Θωμάς, Κατωπόδης, Κόκκης,  
Λελοβίτης, Μουστάκης,  
Μπαλτάς, Παπαδιώτης, Σάμπος

- Ξενοφών*: Γεωργάκης, Καλομοίρης,  
 Κατσικομβόρδος, Μπαλτάς,  
 Σιδέρης, Παπανικολάου  
*Οδυσσέας*: Κοτσίνης, Μαρίνος,  
 Μπάκας, Σαγανάς, Σκαμνάς,  
 Τζίμας  
*Όθων*: Κόντος, Παπακωνσταντίνου,  
 Σταύρακας, Σταχτιαρης  
*Όμηρος*: Ιωάννου  
*Ορέστης*: Δόνος, Κατηγιώτης,  
 Κατσάνος, Μυλωνάς,  
 Τσακαλώτος  
*Ορφέας*: Γενιάς  
*Πανταζής*: Κούρτης, Λιβιτσάνος,  
 Φίλιππας  
*Παρασκευάς*: Σαρρής  
*Πάρις*: Κατσανάκης  
*Πελοπίδας*: Ανωγιάτης, Βασιλάς,  
 Δόνος, Μπέκας  
*Περικλής*: Αλφαντάκης, Βασιλάκης,  
 Γεωργίου, Γιαννουλάτος,  
 Κόκκης, Κοντοθανάσης,  
 Κοντονής, Λορέντζος, Μαρκής,  
 Μουστάκης, Μπότσιοις, Ρέντζος,  
 Σουβλής, Τόλιας, Τσουτσουρας  
*Πλάτων*: Κυζιρόπουλος  
*Πολύβιος*: Λαγοπάτης, Σολδάτος  
*Πολυδεύκης*: Απέργης,  
 Γιαννουλάτος, Κλοντζάρης,  
 Κουρέντος, Μπρίτσας, Ρέντζος  
*Πολύκαρπος*: Παπαδιώτης,  
 Τσιλιγκίρης  
*Πολυνείκης*: Τόλιας, Χρηστάκης  
*Πολυχρόνης*: Βερυκοκάκης,  
 Μαρκής, Μπανάκος,  
 Σκαρμούτσος  
*Ποσειδών*: Μπάκας  
*Πρόδρομος*: Αράπης, Ιασεμίδης,  
 Πασσατζόγλου  
*Πυθαγόρας*: Κωτσούλας  
*Πύρρος*: Γερογιάννης, Κονκουρής,  
 Νικολάου, Τόλιας  
*Ρένος*: Ρετσίνας  
*Ρήγας*: Μπέκας, Νικολαΐδης  
*Ρολάνδος*: Λάζαρης  
*Σόλων*: Κόλλιας, Τζίμας  
*Σοφοκλής*: Ζιάκας, Μούρκας,  
 Σμπόνιας  
*Σταμούλης*: Μαρκής, Φιφής  
*Στέργιος*: Γιαννάκης, Μπέλλος  
*Συμεών*: Δράκος, Κουρεμένος,  
 Μπανός, Σκαμνάς  
*Σωκράτης*: Θαλασσινός, Καττής,  
 Κοτσίνης, Λάμπρου, Λαχανάς,  
 Λελοβίτης, Λιβιτσάνος,  
 Μπαγιάστας, Μπακαγιάννης,  
 Μπιτζιλέκης, Παπαδήμας,  
 Τσαγκαράτος, Τσουμελέκας  
*Σωσίπατρος*: Λελοβίτης  
*Σωφρόνιος*: Ρεκατσίνας  
*Τηλέμαχος*: Ευαγγέλου, Λελοβίτης,  
 Λουκάς, Λυγγούρης, Μαρκής,  
 Μπαρκούζος, Μπουρίκας,  
 Νταλίπης, Σολδάτος, Τσώλης  
*Τιμόθεος*: Γιαννούλης, Παπαδάτος  
*Τιμολέων*: Βέσκας, Ζάχος, Ζηκίδης,  
 Παλάντζας  
*Τριαντάφυλλος*: Αϊβαλόγλου,  
 Ανεμοζάλης, Σαρόγλου  
*Τρύφων*: Παππάς  
*Τσαλδάρης*: Σαρόγλου  
*Φαίδων*: Δάσκαλος, Οικονομίδης  
*Φανούριος*: Κατηφόρης, Χαλικιάς  
*Φεοντόρ*: Σορόκας  
*Φιλήμων*: Μπλέτσας  
*Φίλιππος*: Θεοχάρης, Θερμός,  
 Καρτεζίνης, Ρεμεντζάς,  
 Σολδάτος, Σταύρακας  
*Φιλοκλής*: Γεωργαλής  
*Φιλοκτήτης*: Λαμπράκης  
*Φοίβος*: Καλημέρης, Κανέλλος  
*Φραγκίσκος*: Βόλφης

*Φρίζος*: Κατηνιώτης

*Φωκίων*: Καστάνης, Νίκου,

Ποταμιάνος

*Χαρίδημος*: Γιώτης

*Χαρίλαος*: Γέρος, Ζώτος, Μάνος,

Μαυρωνάς, Μπερετούλης, Πάσχος,

Ρουσσάς, Σιάρκος, Τσάντης,

Χρόνης

*Χριστόδουλος*: Κλοντζάρης,

Χριστοδούλου

*Χρύσανθος*: Γέρος, Κυριαζής, Νάσης

*Χρυσόστομος*: Αυδίκος, Κτενάς,

Κύργιος, Συρινίδης, Τζούρος,

Τσάγκης, Τσούφης